

Surprize pentru absolvenții de liceu

Iei 10 la BAC, intri gratis la UNTOLD și ai preț special la NEVERSEA!



Absolvenții de liceu care au luat bacalaureatul cu nota 10 au șanse și anul acesta să beneficieze de prețuri speciale și gratuități festivalurile UNTOLD și NEVERSEA. Campania "BAC de 10" continuă și în acest an! Prin această campanie, aflată deja a la cincea ediție, organizatorii UNTOLD și NEVERSEA își propun să susțină performanța în educație și să-l premieze pe cei care iau nota 10 la examenul de Bacalaureat.

DE CE BENEFICII AU PARTE ABSOLVENȚII DE LICEU

În acest an, cine ia nota 10 la BAC va primi un abonament gratuit pentru patru zile la ediția aniversară a festivalului UNTOLD. Pe lângă participarea gratuită la UNTOLD, absolvenții de 10 vor primi fiecare și câte un voucher în valoare de 500 de ron din partea Kaufland România, pe care îl vor putea folosi în festival. În plus, toți cei care s-au înscris la examenul de bacalaureat în sesiunea din vară, vor putea

achiziționa abonamentul la un preț special, atât la UNTOLD, cât și la NEVERSEA. La festivalul NEVERSEA vor putea cumpăra abonamentul cu prețul de 499 de lei plus taxe (față de prețul final al abonamentului de 599 de lei plus taxe). La festivalul UNTOLD, vor plăti 715,20 lei plus taxe, față de prețul final al abonamentului de 892,32 plus taxe. „Campania se află deja la a cincea ediție și suntem foarte încrezători în generația tânără a României. Susținem performanța în educație și ne bucurăm enorm că această campanie are ecouri foarte mari în rândul tinerilor absolvenți de liceu din România”, a declarat directorul de Comunicare UNTOLD & NEVERSEA, Edy Chereji. Toți absolvenții care doresc să participe la campanie trebuie să acceseze link-ul <http://untold.com/bacde10>. În campania de anul trecut, 104 absolvenți care au promovat examenul de Bacalaureat cu nota 10 au primit abonamente cadou la cele mai tari petreceri ale anului 2018, UNTOLD și NEVERSEA. Alți peste 4000 de tineri au primit reducere la abonament.

92 milioane lei de la stat pentru stații de încărcare a mașinilor electrice

Operatorii economici pot accesa o schemă de ajutor de stat pentru construcția, pe autostrăzi, drumuri naționale și europene, a instalațiilor de alimentare pentru autovehicule electrice. Guvernul a aprobat miercuri bugetul alocat acestei scheme de ajutor de stat, în valoare de 250 milioane lei, din care 92 milioane lei pentru acest an, se arată într-un comunicat de presă al Ministerului Mediului, remis Telegraf Constanța. „Schema se adresează unui număr de 600 potențiali beneficiari, cu un număr mediu anual de 86 beneficiari. Beneficiarii măsurii de finanțare sunt operatorii economici, ce activează în toate sectoarele/domeniile de activitate. În ceea ce privește durata schemei de ajutor de stat, aceasta va fi aplicată până la 31 decembrie 2025, perioadă în care pot fi selectați beneficiarii și în care se pot semna contractele de finanțare nerambursabilă, plățile în cadrul contractelor semnate urmând a se efectua până la 31 decembrie 2027. Fiecare instalație va avea două puncte de încărcare, cu o putere de peste 50 kw/punct. Infrastructura de alimentare a autovehiculelor cu energie electrică se va amplasa pe autostrăzi, drumuri naționale și europene, la o distanță de circa 100 km una de cealaltă. Această schemă de ajutor de stat va fi administrată de Administrația Fondului pentru Mediu (AFM), iar aprobarea Ghidului de finanțare a programului se face prin Ordin al șefului autorității publice centrale pentru protecția mediului.

EDITORIAL

Moțiunea de mântuială



Sorin Roșca
Stănescu

Va fi o mare rușine. Dacă și numai dacă faimoasa moțiune împotriva Guvernului Dăncilă se împotmolește în proiect. Dacă este introdusă și nu trece. Pentru că atât în campania electorală pentru europarlamentare și referendum, cât și imediat după, cu ocazia clamării victoriei frontului anti-PSD, atât Klaus Iohannis cât și liderii partidelor din opoziție au dat următoarea interpretare voinței electoratului: au spus că cetățenii României au decis că PSD și ALDE trebuie să plece de la guvernare. Dacă moțiunea cade, fie i-au mințit cu nerușinare pe cetățeni, fie pur și simplu și-au încălcat cu cinism angajamentul.

Să nu ne ascundem după deget. PNL a redactat textul moțiunii de cenzură prezentându-l aliaților săi sub presiunea, sub greutatea propriilor angajamente. Ca să-și țină prima parte a promisiunii. Dacă vă amintiți, amețit de aburii victoriei, care de fapt a însemnat mai degrabă o înfrângere a frontului PSD, PNL inițial a ezitat să ia taurul de coarne. Și Klaus Iohannis a încetat ca prin minune să mai vorbească despre dărâmarea Guvernului. Și s-a rezumat doar la necesitatea desemnării unor miniștri mai buni. USR, al doilea partid mare al opoziției, ne-a informat din capul locului că este dispus să participe la o nouă guvernare, dar abia după alegerile din toamna anului 2020 sau, la limită, după și dacă se organizează anticipate. UDMR, ca de obicei, a strămbat din nas. Iar Pro România a spus „da, punem umărul la dărâmarea Guvernului, dar nu ne aliam cu frontul anti-PSD pentru un nou Executiv.

În aceste condiții, rămas singur pe metereze, Ludovic Orban a fost silit să împingă PNL pe calea inițierii unei operațiuni parlamentare de dărâmare a Guvernului. Printr-o moțiune de cenzură, redactată de liberali și care ar trebui asumată de toți ceilalți. Și nu numai. Ca să treacă, ar trebui susținută și de o masă critică de parlamentari ai puterii. Fără PSD, nu merge. Dar pentru ca o parte din pesediști să-și pună unghia în gât și să voteze moțiunea de cenzură, sunt necesare argumente solide și promisiuni la fel de solide. Ele nu pot fi furnizate decât pe parcursul unor negocieri serioase. Negocieri care nu au avut loc.

Mai mult, cum era de așteptat, PSD, condus acum din ce în ce mai ferm de doamna Viorica Dăncilă, care este și premier și nu agreează deloc ideea de a pleca din post, a luat o decizie drastică. Parlamentarii acestui partid vor rămâne în sala de plen, cumiși în bănci și nu vor vota, vor participa tăcuți la îngroparea demersului PNL, asumat de întreg frontul anti-PSD.

În plus, moțiunea e așa cum e. Adică cum ne-a obișnuit în ultimii ani PNL. Redactată de mântuială. Un document lipsit de valoare, întrucât nu atacă, susținut de argumente solide, principalele vulnerabilități de care a dat dovadă majoritatea de PSD plus ALDE în exercițiul guvernării. Fiind incapabili să facă o radiografie riguroasă a punctelor slabe ale Executivului, liberalii se dovedesc de fapt incapabili să promoveze o altfel de politică. De aceea, nici această moțiune de cenzură nu este credibilă. Ea nu oferă suficiente garanții cetățenilor și implicit, unei mase cu adevărat critice de parlamentari, că odată ajuns la putere, PNL, într-un Guvern minoritar, susținut de alte partide din opoziție sau chiar într-un eventual Guvern majoritar, ar face mai mult bine acolo unde PSD ar fi făcut mai mult rău.

Pe scurt, moțiunea de cenzură e făcută de mântuială. Și aceasta ar putea fi chiar denumirea, desigur neoficială, care i s-ar conveni a fi atribuită. Rezultă că PNL, în horă cu celelalte partide din opoziție, le-a tras o păcăleală zdravănă cetățenilor care le-au votat cu entuziasm.

Gheorghe Hagi a clarificat situația

Ianis Hagi va pleca de la FC Viitorul în străinătate

Managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi a declarat că Ianis Hagi va pleca de la FC Viitorul, dar în străinătate, și că nu este dispus să își lase fiul la FCSB, așa cum s-a vehiculat în ultimele zile. „Ianis va pleca afară! Au apărut acele speculații, acele clauze. Nu s-a discutat niciodată așa ceva. Jucătorul trebuie să joace fotbal. Dacă joacă bine, va fi laudat. Nu s-a tratat nimic”, a precizat Gică Hagi, care a mai spus că echipa va fi aleasă în funcție de un singur aspect. Fiul său va pleca la o formație care îi poate da șansa să joace. Astfel, va fi evitată o nouă experiență de tipul Fiorentina, unde Ianis a prins mai multe meciuri la echipa de tineret.

„Încă nu e stabilită echipa, evaluăm. Pe zi ce trece, sunt mai multe cereri. Dar, eu cred că da, cred că va pleca vara aceasta. Noi suntem cei care cerem, dar prima regulă la Ianis e că trebuie să meargă undeva unde să joace. E tânăr, iar un jucător tânăr, de perspectivă,

trebuie să facă parte dintr-un proiect”, a declarat Gică Hagi, la Digi Sport.

Gigi Becali ar fi oferit trei milioane de euro plus 20% dintr-un eventual transfer, pentru ca Gică Hagi să-l lase pe Ianis Hagi la FCSB. Mutarea nu s-a realizat, iar Ianis are șanse foarte mari să ajungă în străinătate. Arsenal Londra, Spartak Moscova, FC Sevilla, Standard Liege, Anderlecht Bruxelles și Galatasaray Istanbul ar fi cele mai interesate echipe să-l transfere pe Ianis Hagi.

Cifrele lui Ianis Hagi în acest sezon sunt foarte bune: 39 de meciuri, 14 goluri și opt pase decisive sunt statisticile fotbalistului în vârstă de 20 de ani de la Viitorul. La prima reprezentativă a României, în 2019, Ianis Hagi a evoluat în patru meciuri, toate în campania de calificare la EURO 2020. Ianis Hagi face parte și din lotul României U21, care va participa peste câteva zile la turneul final al Campionatului European de tineret din Italia și San Marino.